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問 22【地域活動への参加】 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

①自治会・町内会 １ ２ 

②ＰＴＡや子ども会 １ ２ 

③環境保護やリサイクル １ ２ 

④国際交流・協力 １ ２ 

⑤防災や災害援助 １ ２ 

⑥趣味・教養・スポーツ １ ２ 

⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア １ ２ 
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問 22【地域活動への参加】 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体において、「参加したことがある」の回答は、「①自治会・町内会」が 63.8%と最も多く、

次いで「②PTAや子ども会」が 46.2％の順となっています。男女別で見ると、女性では全体

と同じ順になっています。一方、男性では、最も多い回答は同じですが、2 番目に多い回答は

「⑥趣味・教養・スポーツ」となっています。 

全体において、「今後参加したい」の回答は「④国際交流・協力」が 45.9％と最も多く、次

いで「⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア」が 39.8％の順となっています。男女別

で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

年齢別で「参加したことがある」が最も多い回答は、「20 歳～29 歳」を除くすべての年代

で「①自治会・町内会」が最も多くなっています。「20 歳～29 歳」では「⑥趣味・教養・ 

スポーツ」が最も多くなっています。 

年齢別で「今後参加したい」が最も多い回答は、「２０～２９歳」、「３０～３９歳」、「４０～

４９歳」、「５０～５９歳」、「７０歳以上」では「④国際交流・協力」となっています。また、

「６０～６９歳」では「⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア」となっています。 

前回の回答項目と異なる部分があるため、平成 22年度調査との比較が難しくなっています。 

「自治会・町内会」に「参加したことがある」が 63.8％ 
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問 22【地域活動への参加】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

 

63.8%

46.2%

26.4%

6.1%

24.5%

40.4%

17.7%

14.5%

21.3%

31.9%

45.9%

35.6%

30.8%

39.8%

21.7%

32.6%

41.6%

48.0%

39.9%

28.8%

42.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自治会・町内会

PTAや子ども会

環境保護やリサイクル

国際交流・協力

防災や災害援助

趣味・教養・スポーツ

高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

全体 
参加したこと 

がある 
今後参加したい 無回答 

① 自治会・町内会 63.8% 14.5% 21.7% 

② PTAや子ども会 46.2% 21.3% 32.6% 

③ 環境保護やリサイクル 26.4% 31.9% 41.6% 

④ 国際交流・協力 6.1% 45.9% 48.0% 

⑤ 防災や災害援助 24.5% 35.6% 39.9% 

⑥ 趣味・教養・スポーツ 40.4% 30.8% 28.8% 

⑦ 
高齢者・子育て支援など 

福祉・ボランティア 
17.7% 39.8% 42.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 22【地域活動への参加】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

 

64.7%

59.0%

27.5%

5.7%

22.9%

41.0%

21.6%

14.3%

14.8%

31.0%

46.3%

37.7%

30.2%

38.5%

21.1%

26.2%

41.6%

48.0%

39.4%

28.8%

39.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自治会・町内会

PTAや子ども会

環境保護やリサイクル

国際交流・協力

防災や災害援助

趣味・教養・スポーツ

高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

女 性 
参加したこと 

がある 
今後参加したい 無回答 

① 自治会・町内会 64.7% 14.3% 21.1% 

② PTAや子ども会 59.0% 14.8% 26.2% 

③ 環境保護やリサイクル 27.5% 31.0% 41.6% 

④ 国際交流・協力 5.7% 46.3% 48.0% 

⑤ 防災や災害援助 22.9% 37.7% 39.4% 

⑥ 趣味・教養・スポーツ 41.0% 30.2% 28.8% 

⑦ 
高齢者・子育て支援など 

福祉・ボランティア 
21.6% 38.5% 39.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

  



第２章 調査結果            

165 

 

問 22【地域活動への参加】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

 

62.7%

30.2%

25.2%

6.6%

26.5%

39.6%

12.8%

14.9%

29.3%

33.2%

45.3%

33.0%

31.6%

41.4%

22.4%

40.5%

41.6%

48.1%

40.5%

28.8%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自治会・町内会

PTAや子ども会

環境保護やリサイクル

国際交流・協力

防災や災害援助

趣味・教養・スポーツ

高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

男 性 
参加したこと 

がある 
今後参加したい 無回答 

① 自治会・町内会 62.7% 14.9% 22.4% 

② PTAや子ども会 30.2% 29.3% 40.5% 

③ 環境保護やリサイクル 25.2% 33.2% 41.6% 

④ 国際交流・協力 6.6% 45.3% 48.1% 

⑤ 防災や災害援助 26.5% 33.0% 40.5% 

⑥ 趣味・教養・スポーツ 39.6% 31.6% 28.8% 

⑦ 
高齢者・子育て支援など 

福祉・ボランティア 
12.8% 41.4% 45.8% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】① 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

①自治会・町内会 １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

 

63.8%

64.7%

62.7%

14.5%

14.3%

14.9%

21.7%

21.1%

22.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】① 

①自治会・町内会 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 627 143 213 

構成比  63.8% 14.5% 21.7% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 353 78 115 

構成比  64.7% 14.3% 21.1% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 274 65 98 

構成比  62.7% 14.9% 22.4% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 188 - 258 

構成比  42.2%   57.8% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 104 - 145 

構成比  41.8%   58.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 84 - 109 

構成比  43.5%   56.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 627 143 213 

構成比  63.8% 14.5% 21.7% 

20～29歳 
人数 74 16 32 26 

構成比  21.6% 43.2% 35.1% 

30～39歳 
人数 124 50 43 31 

構成比  40.3% 34.7% 25.0% 

40～49歳 
人数 144 95 25 24 

構成比  66.0% 17.4% 16.7% 

50～59歳 
人数 145 110 14 21 

構成比  75.9% 9.7% 14.5% 

60～69歳 
人数 261 186 17 58 

構成比  71.3% 6.5% 22.2% 

70歳以上 
人数 235 170 12 53 

構成比  72.3% 5.1% 22.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】② 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加 

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

②ＰＴＡや子ども会 １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

 

46.2%

59.0%

30.2%

21.3%

14.8%

29.3%

32.6%

26.2%

40.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】② 

②ＰＴＡや子ども会 

【男女別・前回調査との比較】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 454 209 320 

構成比  46.2% 21.3% 32.6% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 322 81 143 

構成比  59.0% 14.8% 26.2% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 132 128 177 

構成比  30.2% 29.3% 40.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 91 - 355 

構成比  20.4%  79.6% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 76 - 173 

構成比  30.5%  69.5% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 14 - 179 

構成比  7.3%  92.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 454 209 320 

構成比  46.2% 21.3% 32.6% 

20～29歳 
人数 74 16 32 26 

構成比  21.6% 43.2% 35.1% 

30～39歳 
人数 124 29 60 35 

構成比  23.4% 48.4% 28.2% 

40～49歳 
人数 144 77 33 34 

構成比  53.5% 22.9% 23.6% 

50～59歳 
人数 145 96 17 32 

構成比  66.2% 11.7% 22.1% 

60～69歳 
人数 261 131 38 92 

構成比  50.2% 14.6% 35.2% 

70歳以上 
人数 235 105 29 101 

構成比  44.7% 12.3% 43.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】③ 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

③環境保護やリサイクル １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

  

26.4%

27.5%

25.2%

31.9%

31.0%

33.2%

41.6%

41.6%

41.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】③ 

③環境保護やリサイクル 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 260 314 409 

構成比  26.4% 31.9% 41.6% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 150 169 227 

構成比  27.5% 31.0% 41.6% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 110 145 182 

構成比  25.2% 33.2% 41.6% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 17 - 429 

構成比  3.8%  96.2% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 6 - 243 

構成比  2.4%  97.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 11 - 182 

構成比  5.7%  94.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 260 314 409 

構成比  26.4% 31.9% 41.6% 

20～29歳 
人数 74 11 34 29 

構成比  14.9% 45.9% 39.2% 

30～39歳 
人数 124 22 58 44 

構成比  17.7% 46.8% 35.5% 

40～49歳 
人数 144 40 60 44 

構成比  27.8% 41.7% 30.6% 

50～59歳 
人数 145 46 51 48 

構成比  31.7% 35.2% 33.1% 

60～69歳 
人数 261 73 74 114 

構成比  28.0% 28.4% 43.7% 

70歳以上 
人数 235 68 37 130 

構成比  28.9% 15.7% 55.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】④ 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

④国際交流・協力 １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

 

6.1%

5.7%

6.6%

45.9%

46.3%

45.3%

48.0%

48.0%

48.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】④ 

④国際交流・協力 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 60 451 472 

構成比  6.1% 45.9% 48.0% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 31 253 262 

構成比  5.7% 46.3% 48.0% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 29 198 210 

構成比  6.6% 45.3% 48.1% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 7 - 439 

構成比  1.6%  98.4% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 1 - 248 

構成比  0.4%  99.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 6 - 187 

構成比  3.1%  96.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 60 451 472 

構成比  6.1% 45.9% 48.0% 

20～29歳 
人数 74 6 44 24 

構成比  8.1% 59.5% 32.4% 

30～39歳 
人数 124 2 79 43 

構成比  1.6% 63.7% 34.7% 

40～49歳 
人数 144 9 81 54 

構成比  6.3% 56.3% 37.5% 

50～59歳 
人数 145 11 78 56 

構成比  7.6% 53.8% 38.6% 

60～69歳 
人数 261 14 106 141 

構成比  5.4% 40.6% 54.0% 

70歳以上 
人数 235 18 63 154 

構成比  7.7% 26.8% 65.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】⑤ 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加 

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

⑤防災や災害援助 １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

  

24.5%

22.9%

26.5%

35.6%

37.7%

33.0%

39.9%

39.4%

40.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】⑤ 

⑤防災や災害援助 

【男女別・前回調査との比較】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 241 350 392 

構成比  24.5% 35.6% 39.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 125 206 215 

構成比  22.9% 37.7% 39.4% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 116 144 177 

構成比  26.5% 33.0% 40.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - 

構成比     

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - 

構成比     

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - 

構成比     

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 241 350 392 

構成比  24.5% 35.6% 39.9% 

20～29歳 
人数 74 11 37 26 

構成比  14.9% 50.0% 35.1% 

30～39歳 
人数 124 19 63 42 

構成比  15.3% 50.8% 33.9% 

40～49歳 
人数 144 30 67 47 

構成比  20.8% 46.5% 32.6% 

50～59歳 
人数 145 34 62 49 

構成比  23.4% 42.8% 33.8% 

60～69歳 
人数 261 72 79 110 

構成比  27.6% 30.3% 42.1% 

70歳以上 
人数 235 75 42 118 

構成比  31.9% 17.9% 50.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】⑥ 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加 

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

⑥趣味・教養・スポーツ １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

  

40.4%

41.0%

39.6%

30.8%

30.2%

31.6%

28.8%

28.8%

28.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】⑥ 

⑥趣味・教養・スポーツ 

【男女別・前回調査との比較】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 397 303 283 

構成比  40.4% 30.8% 28.8% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 224 165 157 

構成比  41.0% 30.2% 28.8% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 173 138 126 

構成比  39.6% 31.6% 28.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 136 - 310 

構成比  30.5%  69.5% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 87 - 162 

構成比  34.9%  65.1% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 49 - 144 

構成比  25.4%  74.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 397 303 283 

構成比  40.4% 30.8% 28.8% 

20～29歳 
人数 74 22 34 18 

構成比  29.7% 45.9% 24.3% 

30～39歳 
人数 124 29 61 34 

構成比  23.4% 49.2% 27.4% 

40～49歳 
人数 144 57 51 36 

構成比  39.6% 35.4% 25.0% 

50～59歳 
人数 145 64 50 31 

構成比  44.1% 34.5% 21.4% 

60～69歳 
人数 261 116 73 72 

構成比  44.4% 28.0% 27.6% 

70歳以上 
人数 235 109 34 92 

構成比  46.4% 14.5% 39.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22【地域活動への参加】⑦ 

地域活動について                           

問 22 あなたは、次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加

してみたい活動は何ですか。（項目毎に１つだけに○） 

 参加したことがある 今後参加したい 

⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア １ ２ 

 

【平成２８年度調査結果】 

 

17.7%

21.6%

12.8%

39.8%

38.5%

41.4%

42.5%

39.9%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 22【地域活動への参加】⑦ 

⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 174 391 418 

構成比  17.7% 39.8% 42.5% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 118 210 218 

構成比  21.6% 38.5% 39.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 56 181 200 

構成比  12.8% 41.4% 45.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 52 - 394 

構成比  11.7%  88.3% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 36 - 213 

構成比  14.5%  85.5% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 16 - 177 

構成比  8.3%  91.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2   

参
加
し
た
こ
と 

が
あ
る 

今
後
参
加
し
た
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 174 391 418 

構成比  17.7% 39.8% 42.5% 

20～29歳 
人数 74 17 29 28 

構成比  23.0% 39.2% 37.8% 

30～39歳 
人数 124 22 62 40 

構成比  17.7% 50.0% 32.3% 

40～49歳 
人数 144 23 68 53 

構成比  16.0% 47.2% 36.8% 

50～59歳 
人数 145 26 67 52 

構成比  17.9% 46.2% 35.9% 

60～69歳 
人数 261 36 107 118 

構成比  13.8% 41.0% 45.2% 

70歳以上 
人数 235 50 58 127 

構成比  21.3% 24.7% 54.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22-1【地域活動に参加しない理由】 

地域活動について                           

(地域活動に参加したことがない方にお伺いします。) 

問 22-1あなたが地域活動に参加しないのは、どのような理由からですか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

１ ． 家事・育児が忙しいから 

２ ． 仕事が忙しいから 

３ ． 家族の協力が得られないから 

４ ． 身体が丈夫でないから 

５ ． 人間関係がわずらわしいから 

６ ． 参加したい活動が見つからないから 

７ ． 身近に機会がないから 

８ ． 家族に介護する人がいるから 

９ ． 参加の仕方が分からないから 

10． あまり関心がないから 

11． その他（                 ） 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全体では、「仕事が忙しいから」が 20.3％と最も多く、次いで「あまり関心がないから」が

16.4％の順となっています。男女別に見ると、女性・男性ともに、全体と同じ順になって 

います。 

 年齢別で見ると、「２０～２９歳」、「７０歳以上」を除くすべての年代では「仕事が忙しいか

ら」が最も多くなっています。「２０～２９歳」では「あまり関心がないから」が最も多く、   

「７０歳以上」では「人間関係がわずらわしいから」が最も多くなっています。 

 平成 22 年度調査結果と比較すると、全体と男性において最も多い回答は「仕事が忙しいか

ら」で変わりがありません。（全体では 1.0 ポイントの増加、男性では 4.3 ポイントの増加）

一方女性では、平成 22年度調査結果で最も多い回答であった「身近に機会がないから」が 8.8

ポイント減少し、平成 28年度調査結果では「仕事が忙しいから」が最も多くなっています（2.0

ポイントの減少）。また、平成 28 年度では、全体及び女性・男性で 2 番目に多い回答が 

「あまり関心がないから」となっており、全体で 2.9 ポイント増加（女性で 0.4 ポイントの  

減少、男性で 6.7ポイントの増加）しています。 

「仕事が忙しいから」が 20.3％ 
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問 22-1【地域活動に参加しない理由】 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 6.3%

全体 20.3%

全体 0.7%

全体 5.3%

全体 15.0%

全体 12.5%

全体 11.8%

全体 2.7%

全体 8.5%

全体 16.4%

全体 2.0%

全体 0.4%

女性 9.0%

女性 14.1%

女性 0.5%

女性 5.7%

女性 12.6%

女性 10.6%

女性 10.1%

女性 3.3%

女性 7.0%

女性 13.7%

女性 1.5%

女性 0.5%

男性 3.0%

男性 28.1%

男性 0.9%

男性 4.8%

男性 17.8%

男性 14.9%

男性 14.0%

男性 2.1%

男性 10.5%

男性 19.7%

男性 2.7%

男性 0.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

家事・育児が忙しいから

仕事が忙しいから

家族の協力が得られないから

身体が丈夫でないから

人間関係がわずらわしいから

参加したい活動が

見つからないから

身近に機会がないから

家族に介護する人が

いるから

参加の仕方が分からないから

あまり関心がないから

その他

無回答

全体 女性 男性
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問 22-1【地域活動に参加しない理由】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

家
事
・
育
児
が
忙
し
い
か
ら 

仕
事
が
忙
し
い
か
ら 

家
族
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か
ら 

身
体
が
丈
夫
で
な
い
か
ら 

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い
か
ら 

参
加
し
た
い
活
動
が
見
つ
か
ら
な
い
か
ら 

身
近
に
機
会
が
な
い
か
ら 

家
族
に
介
護
す
る
人
が
い
る
か
ら 

参
加
の
仕
方
が
分
か
ら
な
い
か
ら 

あ
ま
り
関
心
が
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 62 200 7 52 147 123 116 27 84 161 20 4 

構成比  6.3% 20.3% 0.7% 5.3% 15.0% 12.5% 11.8% 2.7% 8.5% 16.4% 2.0% 0.4% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 49 77 3 31 69 58 55 18 38 75 8 3 

構成比  9.0% 14.1% 0.5% 5.7% 12.6% 10.6% 10.1% 3.3% 7.0% 13.7% 1.5% 0.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 13 123 4 21 78 65 61 9 46 86 12 1 

構成比  3.0% 28.1% 0.9% 4.8% 17.8% 14.9% 14.0% 2.1% 10.5% 19.7% 2.7% 0.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 16 86 4 16 28 44 82 13 47 60 4 13 

構成比  3.6% 19.3% 0.9% 3.6% 6.3% 9.9% 18.4% 2.9% 10.5% 13.5% 0.9% 2.9% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 14 40 3 10 16 28 47 5 27 35 3 8 

構成比  5.6% 16.1% 1.2% 4.0% 6.4% 11.2% 18.9% 2.0% 10.8% 14.1% 1.2% 3.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 2 46 1 6 12 15 35 8 20 25 1 5 

構成比  1.0% 23.8% 0.5% 3.1% 6.2% 7.8% 18.1% 4.1% 10.4% 13.0% 0.5% 2.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 22-1【地域活動に参加しない理由】 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

家
事
・
育
児
が
忙
し
い
か
ら 

仕
事
が
忙
し
い
か
ら 

家
族
の
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か
ら 

身
体
が
丈
夫
で
な
い
か
ら 

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い
か
ら 

参
加
し
た
い
活
動
が
見
つ
か
ら
な
い
か
ら 

身
近
に
機
会
が
な
い
か
ら 

家
族
に
介
護
す
る
人
が
い
る
か
ら 

参
加
の
仕
方
が
分
か
ら
な
い
か
ら 

あ
ま
り
関
心
が
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 

人数 983 62 200 7 52 147 123 116 27 84 161 20 4 

構成比  6.3% 20.3% 0.7% 5.3% 15.0% 12.5% 11.8% 2.7% 8.5% 16.4% 2.0% 0.4% 

20～ 

29歳 

人数 74 9 22 1 2 11 15 16 0 12 25 2 0 

構成比  12.2% 29.7% 1.4% 2.7% 14.9% 20.3% 21.6% 0.0% 16.2% 33.8% 2.7% 0.0% 

30～ 

39歳 

人数 124 18 41 0 2 18 16 21 0 14 29 3 0 

構成比  14.5% 33.1% 0.0% 1.6% 14.5% 12.9% 16.9% 0.0% 11.3% 23.4% 2.4% 0.0% 

40～ 

49歳 

人数 144 23 48 2 2 24 15 13 0 10 28 2 0 

構成比  16.0% 33.3% 1.4% 1.4% 16.7% 10.4% 9.0% 0.0% 6.9% 19.4% 1.4% 0.0% 

50～ 

59歳 

人数 145 5 34 2 3 24 17 12 2 9 20 5 0 

構成比  3.4% 23.4% 1.4% 2.1% 16.6% 11.7% 8.3% 1.4% 6.2% 13.8% 3.4% 0.0% 

60～ 

69歳 

人数 261 3 41 1 17 38 39 31 10 28 34 3 3 

構成比  1.1% 15.7% 0.4% 6.5% 14.6% 14.9% 11.9% 3.8% 10.7% 13.0% 1.1% 1.1% 

70歳 

以上 

人数 235 4 14 1 26 32 21 23 15 11 25 5 1 

構成比  1.7% 6.0% 0.4% 11.1% 13.6% 8.9% 9.8% 6.4% 4.7% 10.6% 2.1% 0.4% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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